

## 每年增加财政投入3000多万元 新郑实施12年免费教育

本报讯(记者 高凯 通讯员 赵纪慧 袁海洋)这两天,新郑市城关乡张庄村的低保户周聚财很是高兴:小女儿周艳飞考入了新郑一中,而从今秋起,新郑开始实施“十二年免费教育”,他不用再为孩子上高中的学费发愁了。

“十二年免费教育”是历来重视教育惠民的新郑市又一次大胆的尝试。去年,该市先行免除了高二学生的学费。经一年探索后,在今年高中开学之际,该市决定拿出3000多万元,在往年基础上免除高一、二年级的学费,“十二年免费教育”的模式就此形成。

根据规定,凡学生及其监护人有满两年以上新郑户籍,且学生具有新郑学籍,被

新郑普通高中录取,将免收学费、住宿费、扩招费;录取到职业学校的学生,免收学费、住宿费,并依据国家政策发放助学金。对于家庭有困难的学生,新郑市还将予以资助,低保家庭学生每人每年3000元,低收入家庭学生每人每年1500元,其他贫困家庭学生每人每年1500元或1000元。

百年大计,教育为本。新郑此次在全省率先推出“十二年免费教育”是按照“城乡教育同步规划、各类教育同步发展、办学条件同步改善、教育改革同步推进、教育管理同步加强”的思路,大力实施教育均衡发展,基本实现了城乡无差异、学校无差异。

## 举报交通违法 新密市民获奖

本报讯(记者 张立 通讯员 申建中)昨日,新密马某(化名)因举报客车超员交通违法行为属实,得到了该市交警大队奖励的200元现金。

昨天上午8点,新密市公安局交警大队中队中队长杜书强接到110指令称,有人举报一中巴超员,正由超化沿王超公路向城区方向驶去。杜书强和指导员李书敏立即驾车,按照举报人提供的车牌信息进行拦截,在王超公路甘寨路段将被举报的超员客车拦下。经民警清点人数和该车行驶证核对,司机王某驾驶的这辆客车核

载19人,实载24人,超员5人。民警责令司机对超员人员进行卸客转运,并对司机开出罚单。随后,民警联系到了举报人王某(化名),当即奖励其200元奖金。

据悉,为鼓励公民举报客运车辆交通违法行为,新密市公安局交警大队特印制3000余份《举报客车交通违法行为有奖》宣传页和50张《举报客车交通违法行为有奖》公告,向广大人民群众发放。对群众举报的交通违法行为情况属实的,视客车交通违法行为情节给予100元至500元的奖励,并严格为举报人保密。

# 中牟定向招录 40名大学生村官

### 机关事业单位进人拟全部从大学生村干部中选拔

本报讯(记者 卢文军 通讯员 雷娜)在中牟县雁鸣湖镇赵寨村村委会主任助理岗位上工作了3年的大学生村官孙凤娟,昨日被该县规划局录用,获悉此事,她格外开心。中牟县畅通优秀大学生村干部进入公务员、事业单位和党政后备干部队伍选拔渠道,倡树“人才到基层锻炼,干部从一线选拔”的导向,多举措为大学生村干部成长开辟渠道。日前,共有40名大学生村干部一次性被三家事业单位定向录用。

中牟县大学生村干部426名,到今年7月已三年任职期满。县委组织部副部长段长海告诉记者,县委落实大学生村干部的政治待遇,通过定向推荐、民主测评、组织考察等程序将表现优秀的大学生村干部纳入后备干部队伍管理,在基层干部任

用中予以倾斜照顾。除了公开选调到事业单位任职以外,之前还有75名大学生村干部被确定为副科级后备干部。

对表现优秀,得到党员群众认可,担任村“两委”主要负责人的大学生村干部,通过公选、组织考察等进行优先提拔重用,现已有11人被提拔为副科级领导干部。同时,县直事业单位招录工作人员时,优先考虑大学生村干部,对服务期满2年,考核合格的大学生村干部,笔试成绩加5分,现已有7名大学生村干部通过此种方式进入事业单位工作。此次更是拿出事业岗位,通过竞争性选拔考试的方式,面向大学生村干部招录。40名大学生村干部有20人进入都市农业示范区管委会,各有10人进入县信访局、规划局。两年来,中牟大学生村干部累计

已有78名被录用为公务员或事业单位工作人员,这种做法走在了全省前列。

另外,中牟县还积极扶持、重点帮助有创业意愿、创业能力、创业优势的大学生村干部创业,积极协调相关部门办理手续,千方百计为他们提供资金援助,实现一人富带动多人富,目前已有20余名大学生村干部自主创业。

“要建立一个包括选拔、培育、使用、管理为主要内容的大学生村干部工作良性循环机制,使每一名优秀人才都能参与公平竞争,拓宽大学生村干部出路。”中牟县委书记杨福平表示,将创新思路,精心培育、破格提拔、大胆使用新毕业的大学生。今后,机关事业单位进人,原则上都从大学生村干部中选拔,给他们提供发挥聪明才智的舞台。

## 公益慈善总指数 荥阳居前摘六星

本报讯(记者 谢庆 通讯员 李艳艳 鲁定君)日前,首届“中国城市公益慈善总指数”在安徽芜湖发布,荥阳位列54个城市上游。

首届“中国城市公益慈善总指数”是一套对城市慈善事业发展水平进行综合监测和科学评价的指标体系,被形象地称为“城市爱心GDP”。该榜单由国家民政部、中民慈善捐助信息中心主办,涵盖了全国54个城市。

中国城市公益慈善总指数由社会捐赠、慈善组织、慈善项目、志愿服务、政府支持、慈善文化这6个单项、1个总分,共7项,因此,最好的得分为七星。达到七星的有深圳、上海、北京等11个城市,荥阳和长沙、济宁、沈阳、绍兴、昆山6个城市达到了六星。

## 中牟青年路街道办为乡村“整容” “泥水路”变成水泥路

本报讯(记者 卢文军 通讯员 邱志强 宋旭)昨天晚上,记者走访了中牟县青年路街道办事处明山村,但见乡间道路宽阔平坦,崭新的路灯放射出夺目光彩,一位在此纳凉的老大爷高兴地说:“如今再也不用走‘泥水路’了。”

据了解,自去年4月29日成立以来,青年路街道办事处已投资300余万元采取以奖代补的方式,积极鼓励引导辖区各村修整乡间道路,把以前一下雨就全是泥的乡村路,变成水泥路,为背街小巷安装路灯。此外,针对农村存在的脏、乱、差问题,青年路办事处采取“治脏乱、建队伍、增设施、修好路、植绿树、整庭院、改住房、提素质”8项措施,组建了农村环卫工作队,实现了庭院整治、畜禽圈养、垃圾及时清运。

## 捐干细胞又捐钱,崔彩霞说: “希望能帮助更多病人”

本报讯(记者 高凯)新郑市第10位造血干细胞捐献者崔彩霞,在省人民医院成功捐献造血干细胞后于昨日返回工作岗位,并向红十字会捐款1万元。

今年40岁的崔彩霞是新郑市和庄镇老庄刘村人,曾经6次无偿献血。去年5月崔彩霞登记为中国造血干细胞捐献者资料库成员。今年2月20日,经中国造血干细胞捐献者资料库检测与北京301医院一位山西籍白血病患者初分相配型相合,并于今年5月28日高分辨配型成功。接下来,经体检达到捐献条件后,崔彩霞在8月28日成功进行了造血干细胞捐献。

此次成功捐献造血干细胞后,崔彩霞成为新郑市第10位。昨日,崔彩霞又向新郑红十字会捐款1万元。崔彩霞说:“捐赠这笔钱是为了再帮助一些病人。”



## 豫西抗日根据地 纪念馆周六迎客 个人可免费参观

本报讯(记者 成燕文/图)9月3日是抗日战争胜利66周年纪念日,届时,位于巩义的豫西抗日根据地纪念馆布展工程将竣工并试开放,期间将对个人参观实行免费。

该纪念馆由郑州旅游集团控股打造,设在巩义市新中镇的柏茂庄园内,紧邻G310国道,距郑州45公里。抗日战争时期,柏茂庄园曾是豫西八路军一支队司令部

和豫西行政专员公署所在地。该纪念馆通过大量照片、文物、绘画和文字,揭露了侵华日军轰炸、焚烧、抢掠、屠杀、残害妇孺、制造细菌战毒气战等滔天罪行,再现了豫西抗日根据地军民同仇敌忾、浴血奋战的恢弘历史画卷。

图为纪念馆外观。

### 河南大学附属郑州市第一人民医院

落实郑州市十次党代会精神开展“关爱老人、儿童月”系列活动

1. 全月免挂号费(9月1日-9月30日);
2. 70岁以上劳模和教师免费体检(10项),体检预约电话:0371-66359013;
3. 免费为唇腭裂患儿手术,并提供100元交通费和200元生活费,咨询电话:0371-66322114-80439;
4. 为河南参加新农合的先天性心脏病患儿(0-14周岁)免费手术,并提供100元交通费和200元生活费,咨询电话:0371-66372190。

地址:郑州市中大街56号 咨询电话:0371-66396300

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

无限生活

移动快递

## 汇技巧 汇应用 汇笑脸 锋友汇带来不一样的 iPhone 体验

本报记者 韩洋

8月28日晚,坐落于郑州移动花园路全球通品牌店二楼的郑州移动 iPhone 俱乐部里格外热闹,笑声、水声、加油声不绝于耳。记者了解到,原来是郑州移动 iPhone 俱乐部的“捕鱼达人”竞技活动正在火热进行中。

### 活动、奖品 样样给力

据悉,此次活动是郑州移动手机客户俱乐部之 iPhone 俱乐部为了丰富广大俱乐部会员的“iPhone 生活”而特意举行的一次游戏主题活动,会员通过郑州移动 iPhone 俱乐部官方微博“锋友汇”报名参加。

随着活动的进行,“锋友汇”微博也实时直播着比赛情况并与“锋友”们热烈互动。郑州移动 iPhone 俱乐部的工作人员向记者介绍说,自7月1日成立以来,除了在网上和郑州移动全球通品牌店二楼、郑州移动农业路营业厅 iPhone 专区举办各种活动外,郑州移动 iPhone 俱乐部还通过“锋友汇”微博送出了50余份 iPhone 周边大礼包、数部时尚 G3 手机以及 iPad2 等丰厚礼品。以后,俱乐部还将经常举办各种各样的活动,也将准备更多的精美礼品送给会员。

### 窍门、技巧 条条实用

“我经常听着歌睡着了,怎么让 iPhone 的音乐定时停止啊?”“iPhone 自带的计算器怎么没有删除键?”“发短信的时候想一次性删除输入的文字怎么操作?”类似这样的问题,在“锋友汇”微博上都能找到答案。

据了解,作为郑州移动 iPhone 俱乐部的官方微博,“锋友汇”会经常搜集一些精彩而又实用的 iPhone 使用技巧、窍门发到微博上和广大会员分享。

市民小王是一名入门级“锋友”,他告诉记者,才买来 iPhone 的时候,完全弄不懂怎么用,特别是苹果账号的注册,更是让他折腾了好久也没成功。后来通过朋友介绍,他参加了郑州移动 iPhone 俱乐部并关注了“锋友汇”,按照“锋友汇”的教程一步步尝试,终于成功注册了苹果账号,下软件玩游戏再也不用一次次地麻烦朋友了。

### 软件、游戏 款款精彩

面对 app store 里多达数十万款的软件、游戏“大餐”,相信不少“锋友”特别是像小王这样的人门级“锋友”都曾有过“无处下嘴”的感觉。而如今,只需要关注“锋友汇”,精彩、耐玩、实用的游戏、软件便可以轻松收入手机。

“锋友汇”的一项重要任务,就是为 iPhone 俱乐部的会员朋友们推荐那些好玩又好用的应用程序。据统计,微博开通以来,“锋友汇”已经为会员们推荐了20余款 iPhone 精品软件,这其中,既有“捕鱼达人”、“愤怒的小鸟”等精彩游戏,也不乏“backgrounder”、“activator”等实用性极强的应用程序,不少会员通过“锋友汇”的推荐,开始了一段不一样的 iPhone 体验之旅。

同时,记者也了解到,想入会的“锋友”,除了前往指定品牌店或营业厅填写“入会资料卡”外,还可以登陆河南移动网站郑州专区或拨打服务热线 18838000059、1883800069 报名参加 iPhone 俱乐部,获取最新最炫资讯,赢取精美大礼。

### “淘宝体”欢迎条幅受客户好评

日前,郑州移动二七分公司在新一轮的迎新工作中,紧抓“90”后新生的潮人思想,大胆借鉴时下颇为流行的“淘宝体”语言,在各大高校拉起“淘宝体”条幅欢迎新同学,传播效应脱颖而出。

“亲,加入动感地带送各种礼品哦,超划算!木有!全5分哦!给好评哦!”这种颇为新潮的条幅用上了时下最流行的“淘宝体”模板,打破常规的文本格式,融入网络流行字体、流行语言、表情符号,摆脱了以往红底白字的“古板面容”,拉近了移动公司与学生之间的距离,使广大学子感受到动感地带的品牌魅力,得到了广大学子的热情关注和一致好评。

除了时尚的宣传模式外,在高校迎新系列工作的方方面面,郑州移动二七分公司更是以真诚优质的金牌服务、高效便捷的业务素质,让广大校园客户更加深刻地感受到移动的浓浓关爱,充分赢得了校园客户的信赖。

(杨宇丽 程琳)

### 定制化开发

可与信息系统高度结合,配合企事业单位的办公管理、业务经营、生产控制的需求,自动发送定制短信或彩信。

### ★产品特点

轻松收发  
只需一台连接 Internet 的电脑即可实现。

自由编辑  
可对彩信内容中的图片、文字、音乐进行编辑。

彩信预览  
既支持彩信多帧分别预览,也可全部内容一起预览。

多号群发  
支持多号码群发,发送后可通过状态报告查询手机用户是否成功接收彩信。

### 简便管理

可自由查询、增删、修改、导入或导出客户通讯录。

终端多样  
市场上支持彩信的终端均可接收或回复集团彩信。

### ★带给客户的价值

快捷准确  
保证信息在企事业单位和员工或用户之间快速传递,实现对内、对外信息迅速、及时、精准、高效的传递。

成本低廉  
彩信大范围定向发送,显著降低沟通成本。

安全稳定  
应用多种加密措施保障端到端的信息安全;专有的业务号码有力维护单位统一形象。

i-POWER 动力100 信息就是力量

看过来